
お久しぶりです。マスク越しの挨拶。皆さん笑顔の再開です。 

やっと２０２０年初めてのクラフトサークル定例会を実施できました。 

３月から活動自粛でみなさん集まっていただくのは初めて 

今日は６月竹細工の予定でしたが４月の新サークル員歓迎を兼ねた桜の木を使ったネズミ

づくりもしました。可愛い目、尻尾、髭。もちろん竹で花器も作りましたよ。 

 

竹の見本ではこんな凝ったものをお持ちいただいた人もいました。 

いいですね。釣り竿の先に糸と魚をつるしたらという声がありました。 

お風呂で一杯ものんびりしますよね。 

 

 

 



こんなおもちゃも子供が喜びそうですよね。 

竹のⅤになっているところを握るとお人形がクルクルと回転します。 

 

トンボや蟹もこれはとても真似できません。(^-^; 

蟹の足やカッパの手足は細い枝を熱でまげています。 

 



このおもちゃも楽しそうです。旗を上げ下げするお人形も可愛い。 

左端は矢の先に野菜等の玉を飛ばしたりするものです。 

 

結局、竹の花器は写真撮れていません。ごめんなさい。 

何とか集合したので両側のガラス扉全開、席もなるべく離して座りました。これからの活

動の注意事項や日程変更についての説明がありました。 

来月の定例会は草木染です。染色材料についても調整しました。 

玉ねぎの皮、紫玉ねぎの皮、赤紫蘇、ビワの葉、ヨモギ、ローズマリー、インド藍、スオ

ウ、紅茶等が選ばれました。楽しみです。 

 

今年度初めての室内での活動ということで、事務局の方も大型扇風機やアルコール消毒、

紙ナプキン（ウエットシートがないから）等用意して部屋も開けてくれていました。いつ

もならサークル員だけで部屋の開け閉めするのですが心配だったのでしょうね。一応高齢

者が多いですから(^-^; 



早速サークル員の方が持って来てくださった桜の枝をカットです。 

 

 

カットした枝を室内に持ち込んで削ります。ちゃんとマスクしていますよ。  

 



 

 

 



小刀で削る人もいれば、剪定ばさみでカットする人もいました。 

 

外では今年みんなでオブジェを作ろうと土台作りをしています。 

残念ながら土台をバーナーで焼いて、磨く作業（左目の視界にあった）だったのにネズミ

づくりに夢中になっていて、写真撮り損ねました。熱い作業していたのにごめんなさい。 

 



はい。昼食後皆様作品ができあがりました。 

 

大小で並べると可愛い親子？夫婦？ 

 



止まり木まで作成した方もいました。 

 

この子も可愛いです。目の大きさとかつけ方で随分表情が変わりますね。 

それに耳の大きさとかも違いますね。 

 

コロナウイルスに負けずに健康管理に気をつけて、みなさま来月は草木染楽しみましょう。 


